

શહેરના જન્મદિને છ હજારથી વધુ વૃક્ષો વવાયા

વાતવાતમાં

શહેરના પર્યાવરણ પ્રેમી નગરજનો તથા સંસ્થાઓએ વૃક્ષારોપણ થકી પાટનગરને ફરી ગ્રીનસીટીનો દરજ્જો મળે તે માટે કમર કસી : વનશ્રી ટ્રસ્ટ તથા બીબીએ કોલેજના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૫૨૦૦ વૃક્ષોનું વાવેતર કરાવ્યું



ગાંધીનગર, તા. ૨ આજે ગાંધીનગર શહેરને તેનો ૫૨મો જન્મદિવસ ધામધૂમથી ઉજવ્યો હતો. હરિયાણા શહેરની ઓળખ ધરાવતા પાટનગરના નગરજનોને પ્રકૃતિ સાથે એટલો બધો લગાવ છે કે શહેરના સ્થાપના દિનની ઉજવણી સ્વયંભૂ રીતે ઠેર ઠેર વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. માત્ર આજના દિવસે જ શહેરમાં આશરે છ હજાર જેટલા વૃક્ષોનું વાવેતર કરાયું હતું જે દર્શાવે છે કે ગાંધીનગરવાસીઓ આ શહેરને સદાય હરિયાણું જ રાખવા માંગે છે.

વનશ્રી ટ્રસ્ટ અને બીબીએ કોલેજ ગાંધીનગરના પરમા જન્મદિવસે વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા બીબીએ કોલેજના ૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓની મદદથી શહેરના તમામ સેક્ટરોમાં પ્રાથમિક શાળાઓમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ હાથ ધરી ૫૨૦૦ રોપાનું વાવેતર કર્યું હતું. આ અભિયાન અંતર્ગત શાળાઓ ઉપરાંત કોલેજ, સરકારી દવાખાના, ફાયર સ્ટેશન, ઈન્ફોસીટી, જીઈબી અને વાવોલ ખાતે પણ વૃક્ષારોપણ હાથ ધરાયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં વનશ્રી ટ્રસ્ટના ઉચ્ચ ગુણ, દર્શિત પુરોહિત, શીતલ પટેલ, જેની બેનેઈ, મહાવીર નિમાવત સહિત ૫૦ સ્વયંસેવકો ઉપરાંત ઈટેઈક કંપનીના ૪૦ સભ્યો અને પ્રગતિ મહિલા મંડળની બહેનો પણ જોડાઈ હતી.

સાંકાભાઈ પટેલ, ડી.ટી. પટેલ, ગાંધીનગર જાયન્ટ્સ ગુપ્તા પ્રેસીડેન્ટ જે.એમ. પટેલ, સાહેલીના પ્રેસીડેન્ટ મનીષા પટેલ ઉપરાંત ગાયત્રી પટેલ, અંકિતા પટેલ તથા અન્ય સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રાંતિયા પાસે લકઝરી અને આઈશર વચ્ચે ગમખ્વાર અકસ્માત : પાંચને ઈજા



ગાંધીનગર, તા. ૨ ચિલોડા-નરોડા નેશનલ હાઈવે-૮ પર આજે વહેલી સવારે મુસાફરો ભરેલી લકઝરી અને આઈશર ટ્રક વચ્ચે પ્રાંતિયા વળાંક પર ગમખ્વાર અકસ્માત સર્જાયો હતો.



આ બનાવ અંગે પોલીસ અને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ સેવાને જાણ થતા તુરંત બનાવ સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને ઈજાગ્રસ્તોને તાબડપલોળ ગાંધીનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

જિલ્લા કક્ષાની રસ્સા ખેંચ સ્પર્ધામાં ચૌધરી શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓ ઝળકી

જિલ્લા કક્ષાની રસ્સા ખેંચ સેક્ટર-૧૬ મહાત્મા ગાંધી વિદ્યા મંદિર ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં જે.એમ. ચૌધરી સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલયના ઉચ્ચ માધ્યમિકમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓએ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો.

નભોઈ ગામે કવારીના સુપરવાઈઝરને કવારી માલિકે ઠોર માર માર્યો

નભોઈ ગામે કવારીમાં કામ કરતા સુપરવાઈઝરને ચોરીના આરોપસર કવારી માલિકોએ ફાર્મ હાઉસમાં ગોંધી રાખી ઠોર માર માર્યો હતો. હેવાન બનેલા કવારી માલિકો કુરતાની હદ વટાવીને ફાર્મ હાઉસમાં પાળેલા કુતરાને સુપરવાઈઝર પાછળ છુટા મુકી દીધા હતા અને કુતરાને તે યુવાનને લોહીયાળ ઈજાઓ પહોંચાડી હતી.

આ અકસ્માતમાં છ જેટલા મુસાફરોને ગંભીર અને સંખ્યાબંધ મુસાફરોને નાની મોટી ઈજાઓ થતા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર નરોડા-ચિલોડા-નેશનલ હાઈવે-૮ પર દિન પ્રતિદિન અકસ્માતોનો ગ્રાહક સતત વધી રહ્યો છે. જેમાં દરરોજ એક-બે વાહન ચાલકો મોતને ભેટે છે. આમ આજે સવારે આ માર્ગ પર ફરી ગમખ્વાર અકસ્માત સર્જાયો હતો.

પ્રાથમિક શાળાના બાળકોએ રાજપુરને 'મચ્છર મુક્ત' ગામ બનાવ્યું નીમા ફાઉન્ડેશન દ્વારા ઉનાવામાં સાંધાના દર્દીઓ માટે કેમ્પ યોજાયો

સમગ્ર ગામમાંથી પ્લાસ્ટિકનો કચરો વીણી ભરાયેલા પાણીનો નિકાલ કર્યો : ગ્રામજનોની જાગૃતિ અંગે પોસ્ટરો બનાવી દરેક ઘરના દરવાજે લગાડયા



ગાંધીનગર, તા. ૨ વર્ષાઋતુના સૌંદર્ય સાથે સાથે આ મૌસમમાં ફેલાતી ગંદકી અને રોગચાળાની વાસ્તવિકતા પણ જોડાયેલી છે. ઠેર ઠેર પાણીના ભરાવાને કારણે મચ્છરોની ઉત્પત્તિ વધી જાય છે જે મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ જેવા અનેક રોગો લઈને આવે છે. ગાંધીનગર તાલુકાના રાજપુર ગામે પ્રાથમિક શાળાના બાળકોએ સમગ્ર ગામમાંથી મચ્છરોને નાબૂદ કરવાનું બીડું ઝડપ્યું અને ગામને 'મચ્છર મુક્ત' ગામ બનાવ્યું છે.

નીમા ફાઉન્ડેશન દ્વારા હોલીસ્ટીક હિલર યુ.એસ.એ.ના સહયોગથી ઢીંચણ, ભવા, ગરદન સહિતના દુખાવો અને જટિલ રોગોની સારવાર માટે કુદરતી ઉપચાર પદ્ધતિથી એક કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં સ્વામિ સદાનંદ ભારતીજી, જશુમતી અગ્રવાલે સહયોગ પુરો પાડ્યો હતો.